

Eötvös Loránd Tudományegyetem

HVG - 2023.09.13.

Magyar kutatók bizonyították: alvás közben is figyelnek ránk a kutyák

Szinte mindig éberren figyelnek a kutyák az emberi hangokra, derül ki az ELTE friss kutatásából. Egészen meglepő megállapításra jutott egy 13 kutyával végzett vizsgálat: úgy tűnik, még álmukban is figyelnek az emberi és más kutyáktól eredő hangokra – ez pedig az első bizonyíték a kutyák alvás közbeni, komplex hallási folyamatára vonatkozóan. A tanulmányt az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) etológusai jegyzik, megállapításaikat pedig a Scientific Reports folyóiratban publikálták néhány napja.

https://hvg.hu/tudomany/20230913_magyar_kutatok_alvo_kutyak_figyelem_emberi_hangokra_vizsgalat_elte

Hasonló megjelenések: szimpatika.hu

MTI – 2023.09.13.

Másfélfo: évi több tízezer forintot spórolhatnánk az élelmiszerpazarlás csökkentésével és még a klímának is jót tenne

Kis Anna meteorológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa írásában felhívta a figyelmet arra, hogy az Európai Unióban 2020-ban 59 millió tonna - fejenként 131 kilogramm - élelmiszert dobtak ki, amelynek 53 százaléka a háztartásokhoz volt köthető.

<https://hir.ma/tudomany/masfelfok-evi-tobb-tizezer-forintot-sporolhatnank-az-elelmiszerpazarlas-csokkentesevel-es-meg-a-klimanak-is-jot-tenne/801566>

Megjelent még: hir.ma – kanijsajnsag.hu – webradio.hu – szabolcsihir.hu – borsodihir.hu – alon.hu – tudas.hu – trademagazin-24.hu – behir.hu – szeretlekmagyarorszag.hu – millasreggeli.hu – radiocafe.hu – ado.hu – agrarszektor.hu – ng.24.hu – tisztajovo.hu – agrotrend.hu – alternativenergia.hu

Sportime.hu - 2023.09.13.

Kielezett mérkőzések zajlottak a kick-box tatamis magyar bajnokságon

Szombathelyen, az ELTE SEK sportcsarnokában rendezte meg a Magyar Kick-box Szakszövetség a tatamis szabályrendszerek – pointfighting, light-contact, kick-light és formagyakorlat – felnőtt és veterán magyar bajnokságát. A versenyen 21 klub 110 versenyzője, összesen 190 nevezést leadva indult el. A tét nem csak a magyar bajnoki címek megszerzése volt, hiszen a bajnokok kivívták a jogot a novemberi Portugáliában megrendezendő világbajnokságon történő indulásra.

<https://sportime.hu/sporthirek/verenysportok/kuzdosportok-verenysportok/kielezett-merkozesek-zajlottak-a-kick-box-tatamis-magyar-bajnoksagon/>

Megjelent még: beol.hu, Békés Megyei Hírlap

Tisztajovo.hu - 2023.09.13

Drónokkal vizsgálták a vadlovak összetett társadalmát magyar kutatók

A Magyar Kutatási Hálózat (Hungarian Research Network - HUN-REN), a Debreceni Egyetem (DE), az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) és a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság kutatói drónokkal vizsgálták a hortobágyi Przewalski-ló ménés szociális rendszerét.

<https://www.tisztajovo.hu/kornyezetvedelem/2023/09/13/dronokkal-vizsgaltak-a-vadlovak-osszetett-tarsadalmat-magyar-kutatok>

Megjelent még: infostart.hu

KlubRádió - 2023.09.13.

Vajon a halálbüntetés vagy a tényleges életfogytiglani szabadságvesztés a humánusabb eljárás?

Budapesttől az Egyesült Államokon át Peruiig vezetett a Galaxis kalauz ezen a héten. A világ több

különböző büntetés végrehajtási intézményében néztünk körül. Fiáth Titanilla, volt börtönpszichológus, az ELTE Társadalomtudományi Karának adjunktusa segített a válasz keresésben és mutatta be a zárt intézményekben végzett munkáját.

<https://www.klubradio.hu/archivum/galaxis-kalauz-2023-szeptember-13-szerda-1500-35661>

Vas Népe - 2023.09.14.

KÖRKÉP A Jobb Veled a Világ Alapítvány tíz éve indította el a Boldogságóra Programot óvodák és általános iskolák számára

Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának Pozitív Pszichológia Laboratóriuma először 2016-ban tudományosan is mérte a program hatékonyságát. A kutatások is igazolták, hogy a boldogságórán elsajátítottak hatására a tanulók optimistábbak, magabiztosabbak és kitartóbbak, mint a korosztálybeli társaik, és szignifikánsan jobb teljesítményt érnek el a divergens gondolkodást, az ötletgazdagságot és a gondolkodásbeli rugalmasságot vizsgáló tesztekben. A boldogságórákon célzottan történő képességfejlesztéseknek köszönhetően javul a tanulók empátiás képessége és szociális érzékenysége is.

Nyomtatott megjelenés, 1. és 9. oldal

Hasonló megjelenések: 24 óra

Nyugat.hu - 2023.09.14.

Hány férőhely van az ELTE szombathelyi kollégiumaiban? És mindenkit el tudnak helyezni?

Itt a szeptember, ezzel együtt pedig beindult a tanév a közoktatásban és a felsőoktatásban is. Így ismét megteltek az ELTE SEK tantermei és kollégiumai is étellel. Mint az korábban már kiderült, Minden idők legjobb hallgatói számát produkálta az ELTE Szombathelyen

<https://www.nyugat.hu/cikk/hany-ferohely-van-az-elte-szombathelyi-es-el>

Qubit - 2023.09.14.

Az új tanévben már a magyar egyetemeken sem lehet elkerülni a ChatGPT-t

„Az elmúlt fél évben határozottan észrevehető az ChatGPT megjelenése a hallgatók munkáiban. Nem is csak a beadott szövegeken látható, hogy AI használatával írták azokat, de a mindennapi kommunikációban is van, aki erre támaszkodik” – válaszolta kérdésünkre Nagy Alíz, az ELTE TáTK Emberi Jogi és Politikatudományi Tanszékének egyetemi adjunktusa.

<https://qubit.hu/2023/09/14/az-uj-tanevben-mar-a-magyar-egyetemeken-sem-lehet-elkerulni-a-chatgpt-t>

Vaol.hu - 2023.09.14.

Jubileumi diplomát kaptak - Megköszönték a sok évtizedes áldozatos pedagógiai munkát
Negyvenhárom jubileumi diplomás vehette át oklevelét az ELTE Savaria Egyetemi Központ ünnepségén, a díszteremben.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/09/jubileumi-diplomat-kaptak-megkoszontek-a-sok-evtizedes-aldozatos-pedagogiai-munkat>

Kultura.hu - 2023.09.14.

Kulturális Örökség Napjai Budapesten

Az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár gyűjteményének néhány különleges kiadványát is bemutatják az Unus non sufficit orbis – Egy világ nem elég: magyar jezsuiták Dél-Amerikában címmel nyíló kamarakiállításán. Emellett az érdeklődők megtekinthetik a restaurátor-műhelyt, épülettörténeti sétán vehetnek részt, Buzogány Dezső kalligráfus foglalkozásán pedig betekintést nyerhetnek a szépirás művészetébe. A könyvtár restaurátorainak vezetésével a látogatók ízelítőt kaphatnak a papírontás és a könyvfűzés technikájából, valamint feltárulnak a könyvtár régi nyomtatványainak és egy 19. századi történelmi társasjátéknak a titkai is. Szombaton a Coquette duó jazzkoncertje szórakoztatja a látogatókat.

<https://kultura.hu/kulturalis-orokseg-napjai-budapesten/>

Origo - 2023.09.14.

Magyar informatikus diákok a világ élvonalában

A tavalyi virtuális verseny után a 2023-es, a georgiai (korábbi nevén: Grúzia) Kutaisiben megrendezett Európai Junior Informatikai Diákolimpián már személyesen vehettek részt az induló diákolimpikonok, köztük a magyar csapat négy tagja, akiket a Neumann Társaság tehetséggondozási szakosztályának munkatársai készítettek fel a versenyre az ELTE Informatikai Karával szoros közreműködésben, a Nemzeti Tehetség Program - 1823 támogatásával. A magyar csapatot dr. Horváth Győző, az ELTE IK tanszékvezetője vezette, helyettese pedig Nikházy László, az ELTE Informatika Doktori Iskola hallgatója volt.

<https://www.origo.hu/techbazis/20230914-magyar-informatikus-diakolimpia-aranyerem.html>

Hasonló megjelenések: *webradio.hu – demokrata.hu – dehir.hu – magyarhirlap.hu – civishir.hu- eduline.hu- minuszos.hu – bdpst24.hu - blükk.hu - MTI - webradio.hu - Origo - magyarhirlap.hu - hirek.prim.hu – debrecensun.hu- itbusiness.hu - Computeworld*

Mfor.hu - 2023.09.14.

Hatalmas dobásra készül a Mesterséges Intelligencia Koalíció a magyar EU-elnökség alatt

Az ELTE Mesterséges Intelligencia Tanszékének intézetvezető-helyettese, Gulyás László docens arról beszélt, hogy elindult az informatikusok cizellálódása, s most már adatmérnökök, adatelemzők, adattudósok, MI-mérnökök, MI-tudósok dolgoznak, és nemsokára MI-elemzők és prompt-mérnökök, meg további új kategóriák is születnek majd.

<https://mfor.hu/cikkek/tudomany/hatalmas-dobasra-keszul-a-mesterseges-intelligencia-koalicio-a-magyar-eu-elnokseg-alatt-.html>

Hasonló megjelenések: *itbusiness.hu – mfor.hu - ictglobal.hu*

KlubRádió - 2023.09.14.

„Az európaiak 9,3 százaléka nem tudta számára megfelelően melegen tartani lakását tavaly” - Interjú Bass László szociológussal

Magyarországon a jelek szerint a mai nappal búcsút mondhatunk a nyári melegnek vagy a nyári kánikulának, Azonban az Európai Unióban egy olyan statisztikát tettek közzé, ami már borzongató, nevezetesen azt, hogy az európai lakosság 9 egész 3 tized százaléka nem képes megfelelően melegen tartani a lakását. Ezt, mondjuk így a nyárutón, elég nehéz elképzelni, de december és januárban sokan pulóverben és felöltözve kell, hogy átvészelve a saját lakásukban a telet. Hogy ennek mi az oka? A műsorszerkesztői erről kérdezték Bass László szociológust, az ELTE Szociális Munka Tanszékének tanárát. (A felvételen 22:27-től)

<https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2023-szeptember-14-csutortok-1815-35693>

RTL - 2023.09.14

„Gyors és nem barátságos halált okoz” – vegyi fegyver kategóriába tartozó szereket foglalhattak le az ELTE TTK-n

Vegyifegyvernek minősülő kémiai vegyületeket találhattak az ELTE egyik laboratóriumában – értesült az RTL Híradó. Úgy tudjuk, a Nemzeti Nyomozó Iroda és a honvédség szakemberei kedden este vonultak ki a helyszínre, ahol szarint, mustárgázt, illetve tabunt találtak több tucat fiolában. Az ELTE nem erősítette meg, de nem is tagadta, hogy ezekről az életveszélyes anyagokról van szó, csak azt írták: mára feltehetőleg teljesen lebomlott vegyszerek miatt riasztották a hatóságokat.

<https://rtl.hu/belfold/2023/09/14/vegyi-anyagok-elte-nemzeti-nyomozoiroda>

Hasonló megjelenések: *szeretlekmagyarorszag.hu - penzcentrum.hu - nyugat.hu - ma.hu – weborvos.hu - atv.hu – blükk.hu - economx.hu – nepszava.hu - HVG - roviden.hu - birklikk.hu – propeller.hu – KlubRádió - szeretlekmagyarorszag.hu - penzcentrum.hu - budapestkornyeke.hu - 444.hu - klubradio.hu – 168.hu - ma.hu – hang.hu - budapestkornyeke.hu - roviden.hu - birklikk.hu - mandiner.hu - pecsistop.hu - eduline.hu - szmsz.press*

- nlc.hu - hazipatika.com - refresher.hu - infostart.hu - metropol.hu - dailynewshungary.com

Kapcsolódó hír:

Police.hu – 2023.09.15.

Nem találtak veszélyes vegyszereket az ELTE-ről elszállított anyagok között

Az elsődleges szakértői vizsgálatok megállapították, hogy az egyetemi laboratóriumban talált anyagokban mérgező, emberekre veszélyes vegyület nem volt. A további szakértői vizsgálatok folyamatban vannak. Az ügy teljes körű kivizsgálása érdekében a nyomozás továbbra is folyamatban van a KR NNI-nél.

<https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/nem-talaltak-veszelyes-vegyszereket-az-elte-rol>

Hasonló megjelenések: blikk.hu – nepszava.hu - hang.hu - budapestkornyeke.hu - hirklikk.hu - index.hu - blikk.hu – metropol.hu

Magyar Hang - 2023.09.15.

„Féltek, hogy valaki aláaknázza az elvtársak házait”

Nem véletlenül nevezik Budapestet a barlangok fővárosának. – Ahogy Magyarország több mint négyezer barlangjának zöme, a budai barlangrendszer is a víz oldómunkájának köszönheti a létrejöttét – kezdi Leél-Őssy Szabolcs, geológus, barlangász, az ELTE docense. – A Budai-hegységben a lehulló csapadékvíz akár egy–két kilométer mélyre is leszivároghat a mészkő repedéseibe, majd keleties irányú mozgással átjut a Pesti-síkság alá, ahol eltérő földtani környezetbe jut.

Nyomtatott megjelenés, 3-4. oldal

Innotéka - 2023.09.15.

A káposzta különleges vasszorbétele

Meglepő fordulatot hozott az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) kutatóinak vizsgálata, amelynek eredményei a Frontiers in Plant Science szaklapban jelentek meg. (...) Az ELTE Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszékén dolgozó Solti Ádám és kutatócsoportja a kelkáposztán végzett kísérleteket, amelyek során kiderült, hogy a szintestek vasszorbételenek fényhiányos mechanizmusa hasonlít a fényen a fotoszintézis által támogatott folyamatra. „A zöld szintestek vasszorbételeéről az elmúlt tizenöt évben azt gondoltuk, hogy kizárólagosan kötődik a fotoszintézishez, illetve kisebb részben a vasnak a napfény által történő közvetlen kémiai redukciójához. Vizsgálataink eredménye meglepő fordulatot hozott” – foglalta össze az eredményeket Solti Ádám.

<https://www.innoteka.hu/cikk/a-kaposzta-kulonleges-vasszorbetele.2796.html>

Hasonló megjelenés: Innotéka nyomtatott megjelenés, 18. oldal

Welovebudapest.com - 2023.09.15.

Esti fényshow és meseszerű hangulat vár minket a Fűvészkertben – Októberben startol a Garden of Lights

Már megkezdődtek az előkészületek az izgalmas, különleges hangulatú tárlatra. Október 20-tól egészen tavaszig ugyanis az ELTE Fűvészkert ad otthont a Garden of Lights multimédia-kiállításnak és fényshow-nak, amit eddig Európa-szerte több mint egymillió látogató csodált meg. Az eseményre hamarosan megkezdik a jegyek árusítását is.

<https://welovebudapest.com/cikk/2023/9/15/latnivalok-es-kultura-esti-fenyshow-fuveszkert-garden-of-lights-2023-osz>

Hasonló megjelenések: kulturaonline.hu

demokrata.hu - 2023.09.15.

Kacifántos gyerekek

A sajtóban megjelent hírek szerint tovább emelkedett a sajátos nevelési igényű és tanulási zavarral küzdő gyermekek száma az elmúlt tanévben. Vajon valóban egyértelműen ezt a következtetést lehet-e kiolvasni a statisztikai adatokból, vagy a helyzet ennél jóval árnyaltabb? Milyen jelenségek húzódnak meg a mutatók mögött? (...) N. Kollár Katalinnak, az ELTE PPK Tanácsadás- és Iskolapszichológia Tanszéke címzetes egyetemi tanárának tájékoztatása szerint a gyerekek sokkal nagyobb százaléka érintett BTMN-nel, mint SNI-vel.

<https://demokrata.hu/magyarorszag/kacifantos-gyerekek-726561/>

vaol.hu - 2023.09.15.

Kezdetől valódi piaci ismereteket szerezhetnek – Aláírták a duális gépészmérnöki szerződéseket

Pénteken ünnepélyesen aláírták szerződésüket az ELTE Informatikai Kar duális gépészmérnök-képzésében részt vevő elsőéves hallgatók és a képzés vállalati partnerei. Az idén 37 hallgató kapott duális helyet négy vállalatnál. A köszöntők sorát dr. Kozsik Tamás kezdte a Savaria Műszaki Intézet által szervezett duális aláírási ceremónián a B épület aulájában. Az ELTE Informatikai Kar (IK) dékánja emlékeztetett: a hallgatók az ország egyik vezető technológiai intézményében szerezhetnek tudást, emellett lehetőséget kapnak saját elképzeléseik megvalósítására. A hallgatók és oktatók együttműködését, tudomány iránti elkötelezettségét emelte ki.

<https://vaol.hu/helyi-kozelet/2023/09/kezdettol-valodi-piaci-ismereteket-szerezhetnek-alairtak-a-dualis-gepeszmernoki-szerzodeseket>

Hasonló megjelenések: friss.hu – sztv.hu – 24.hu

Kossuth Rádió - 2023.09.15.

Összeállítás: Milyen paradicsom tájfajták vannak Magyarországon?

Meggyőződésem az, hogy olyan paradicsomot kell előállítani, amelyik ízletes. Kedves hallgatóink keresik a jóízű paradicsomot, és Dr. Orlóci László, az ELTE Fűvészkertjének igazgatója, a Magyar Dísznövény Szövetség elnöke is, megnöveltük ezeket a növényeket ezekből az eredeti tétélekből begyűjtik, s megőrzik a tájfajtákat. És nagy örömmel tudom mutatni, hogy hát ugye nem csak a paprika, paradicsom is, annak ellenére, hogy egyik Zoltai behozott növényt, mégis magyar növénnyé vált. (...) Szereplők: Bozsik József, gazdálkodó, Orlóci László, elnök, Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete (A felvételen: 10:23:00-tól)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2023-09-15_09-04-47&enddate=2023-09-15_11-09-59&ch=mr1

Index - 2023.09.16.

Miért van ennyi földrengés Magyarországon?

Augusztus végén Békés vármegyében több mint száz földrengést észleltek – erről, valamint Magyarország földrengés-veszélyeztetettségéről, és a Paksi Atomerőmű biztonságáról is kérdeztük Timár Gábort, az ELTE TTK Geofizikai és Űrtudományi Tanszék egyetemi tanárát. Timár Gábor lapunk kérdésére Magyarország földrengés-veszélyeztetettségével kapcsolatban kifejtette: átmeneti helyzetben vagyunk, nem olyan helyen élünk, ahol mindennaposak a földrengések, és az erősebbek is relatíve sűrűn előfordulnak, mint például Japánban, Chilében, Kaliforniában vagy Törökországban. Ugyanakkor a másik oldalon nem is vagyunk olyan helyen, ahol egyáltalán nem fordul elő ilyen. Átmeneti zónában vagyunk, ahol ritkán vannak olyan rengések, amelyek az ország nagyobb részén riadalmat keltenek, és valamennyi kárral járnak.

<https://index.hu/belfold/2023/09/16/foldrenges-termeszeti-katasztrofa-foldmozgas-paksi-atomeromu/>

Koroshircentrum.hu - 2023.09.18.

Kihirdették a természetfotó pályázat nyerteseit

Első alkalommal hirdetett meg természetfotó pályázatot a Munkácsy Mihály Múzeum amatőr

fotósok számára. A beküldött alkotásokból válogatott kiállítást a napokban nyitották meg. Az ötagú zsűri – melynek dr. Tirják László, a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója volt az elnöke – nehéz feladat előtt állt. A zsűri tagja volt még dr. Jakab Gusztáv, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet egyetemi adjunktusa, Milyó Pál fotográfus, Boldog Gusztáv természetvédelmi szakember és Imre György fotográfus. A véleménykülönbségek ellenére abban mindannyian egyetértettek, hogy nem feltétlenül a képek tárgya, témája, hanem az egyedi látásmód, a kreativitás és az alkotó szellemisége teszi különlegessé a képeket. Ezek alapján választották ki a nyertes darabokat.

<https://koroshircentrum.hu/2023/09/18/munkacsy-mihaly-muzeum-termeszefoto-palyazat/>

Vaol.hu - 2023.09.18.

Új egyetemi tankönyv született - megjelent az ELTE SEK adjunktusának kötete

Az ELTE SEK hivatalos közösségi oldalán arról tájékoztattak, hogy megjelent Baráth Kornél, a Biológiai Tanszék adjunktusának Növényrendszertan gyakorlat – Zárwatermők című kötete. A kiadvány megfelel a legújabb, nemzetközileg elfogadott sztenderdeknek; hasznos segédanyag lesz az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ hallgatói számára is.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/09/uj-egyetemi-tankonyv-szuletett-megjelent-az-elte-sek-adjunktusanak-kotete>

Hasonló megjelenések: Vas Népe

RTL - 2023.09.19.

Egy orvos elárulta, mi az az eszköz, amit először számúzne minden konyhából

Jurecska Laura, az ELTE Mikrobiológiai Tanszék környezetkémikusa az RTL Reggeliben mondta el, hogy mennyi mikroműanyagot eszünk meg egy év alatt és hogy ez mit jelent szervezetünk számára.

<https://rtl.hu/tudomany-tech/2023/09/19/orvos-egeszsegtelen-konyhai-eszkoz-nepszeru-konyha>

Paks-Press - 2023.09.19.

A törésvonalakért aggódnak, de Paksot már szitává mérték

„A békési rengések miatt bármilyen paksi problémát felesleges vizionálni?”- mondta el az ELTE TTK Geofizikai és Űrtudományi Tanszék egyetemi tanára, aki megszólalt a földrengésveszélyeztetettségével és a Paksi Atomerőmű biztonságával kapcsolatban, mi-után augusztus végén Békés vármegyében több mint száz földrengést észleltek.

Nyomtatott megjelenés, 1.-2. oldal

MTA - 2023.09.19.

A kognitív terhelés hatása váratlan helyzetben hozott értékelő döntésekre

Az MTA-Renyi-ELTE Matematikadidaktikai Kutatócsoport nemrégiben megjelent közleménye a Learning and Instruction c. folyóiratban. Kutatásukban értékelő döntések hatékonyságát vizsgálták váratlan helyzetekben a kognitív terhelés függvényében matematikaoktatási kontextusban. Iskolai döntési helyzeteket modelleztünk kísérleti reakcióidő méréses helyzetben, melyben gyors és azonnali válaszokat kell adni nem várt matematikai eseményekre. A modellezése elméleti és módszertani keretét a kognitív terhelés elmélet szolgáltatta. Ennek megfelelően a terhelés intrinzikus, tananyaggal összefüggő, és extrinzikus, kontextuális összetevőjét különböztettük meg.

<https://mta.hu/kozoktatasi-fejlesztési-kutatási-program/a-kognitív-terheles-hatasa-varatlan-helyzetben-hozott-ertekelo-dontesekre-113157>

Agroforum.hu - 2023.09.20.

Így lehetne elkerülni, hogy az Alföld sivataggá váljon

Az egyre gyakoribb özvényszerű esők miatt a csapadék jó része a folyókon keresztül gyorsan eltávozik az országból. De van megoldás a káros folyamatok kivédésére. Sürgősen kukába kell

dobnunk a felszín alatti vizek működéséről szóló elavult elméleteinket, hogy megállíthassuk a Kárpát-medence legfontosabb kincsének felélését – mondta el a Válasz Online-nak Mádlné Dr. Szőnyi Judit hidrogeológus a vele készült interjúban. Az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet egyetemi tanára programot hirdetett a Homokhátság sivatagosodásának visszafordítására. <https://agroforum.hu/agrarhirek/agrargazdasag/igy-lehetne-elkerulni-hogy-az-alfold-sivatagga-valjon/>

Gyártástrend.hu - 2023.09.20.

QS Europe: az ELTE Magyarország vezető egyeteme

Az ELTE a Quacquarelli Symonds (QS) idén debütáló európai rangsorában a 208. helyet szerezte meg, ezzel a legjobb egyetem lett Magyarországon. Egyetemünk már a 2023 augusztusában publikált ARWU-rangsorban is az élen végzett a hazai mezőnyben, a felsőoktatás két, mérvadónak számító rangsora szerint is a legjobb egyetem Magyarországon.

<https://gyartastrend.hu/cikk/qs-europe-az-elte-magyarorszag-vezeto-egyeteme>

Hasonló megjelenések: Eduline - MTI – Demokrata.hu – Webradio.hu – Szegedma.hu – Magyar Nemzet – Ma.hu – Pesti Srácok – Gyártástrend.hu – Nyugat.hu – Origo – Híradó.hu – Vasárnap.hu – Pécsiújság.hu – Növekedés.hu - budapesttimes.hu - napiujjsag.hu – veol.hu - magyarhirlap.hu - szoljon.hu - erdon.ro - teol.hu - baon.hu - beol.hu - nool.hu - boon.hu - vaol.hu - delmagyar.hu - duol.hu - sonline.hu - szon.hu - heol.hu - zaol.hu - baon.hu - bama.hu - kemma.hu - kisalfold.hu - feol.hu – Rádió88

MTI - 2023.09.20.

Táblát avattak Pluhár István sportriporter emlékére

Felavatták szerdán Pluhár István válogatott labdarúgó, sportújságíró, a magyar rádiózás első sportriportere emléktábláját az ELTE-BEAC korábban róla elnevezett, Mérnök utcai sporttelepén.